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Кличко обговорив із
головою Комітету регіонів
ЄС реформу з
децентралізації
18:26 15.06.2026 Пн

Віталій Кличко та президентка Європейського комітету

регіонів Ката Тютто обговорили розвиток місцевого

самоврядування в Україні і не тільки

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ Віталий Кличко

2 хв

ЮЛІЯ БОЙКО

Віталій Кличко з Катою Тютто (фото: kyivcity.gov.ua)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Мер Києва Віталій Кличко зустрівся з головою Європейського

комітету регіонів Катою Тютто та обговорив розвиток реформи

децентралізації та допомогу українським громадам.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на заяву мера Києва

Віталія Кличка у Telegram-каналі.

"Зустрівся з Президенткою Європейського комітету регіонів

Катою Тютто, яка прибула до Києва. Говорили про ситуацію в

Україні та столиці. Ката Тютто наголосила на важливості

розвитку місцевого самоврядування в Україні, посилення

спроможності українських громад. Та готовності європейських

партнерів допомагати українським містам", - написав він.

Читайте також: Обговорили термінові потреби Києва. Кличко

провів зустріч із послами країн ЄС

Також Кличко розповів про напрацьовані Асоціацією міст

України пропозиції щодо подальшого розвитку місцевого

самоврядування та необхідність продовження реформи з

децентралізації.

Віталій Кличко та Ката Тютто (фото: kyivcity.gov.ua)

Зокрема, мер в деталях описав організацію роботи столичних

служб, забезпечення киян необхідними послугами, а також про

виклики, які стоять перед органами місцевого самоврядування

в умовах повномасштабної війни та постійних обстрілів.

Крім того, Віталій Кличко та Ката Тютто обговорили спільні з

Європейським Альянсом міст та регіонів заходи під час

Конференції з питань відновлення України URC-2026, яка

відбудеться наприкінці червня у Гданську.

Раніше повідомлялося, що Кличко зустрівся з мером першого

закордонного побратима Києва фінського Тампере - Ілмарі

Нурміненом. Вони обговорили посилення співпраці та

реалізацію спільних проєктів.
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